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Tisztelt Tiszaburai Lakosok, Kedves Újságolvasók!

  

K érem engedjék meg, hogy a Tiszabura Hangja különszámában – az időközi választások közeledtével 
– beszámoljunk Önöknek azokról az eredményekről, amelyeket a faluvezetés az elmúlt közel egy 

esztendő során „fel tud mutatni”. 

M indenekelőtt megemlíthetjük, hogy önkormányzatunk – a korábbi vezetés által felhalmozott – 
100 millió forintos adósságállományt több mint a felére, 50 millió alá csökkentette. 

S ikeres pályázatunk révén, 399 milliós összeggel, 3 éven belül megoldhatjuk településünk ivóvíz 
minőségjavításának problémáját.

U gyancsak pályázati forrásokból, új LED izzók beszerzésével és felszerelésével hamarosan 
rendezzük a tiszaburai közvilágítás régóta húzódó gondjait.

M integy 30 millió Ft-os pályázati támogatással a közeljövőben megkezdjük az orvosi rendelő 
épületének felújítását.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálattal együttműködve valósítjuk meg a Művelődési Ház ebédlőjének 
renoválását.

K özel 5 millió Ft-os támogatásból rövidesen elindul a 6 tiszaburai és 2 pusztataskonyi 
buszmegálló és környezetének rendbetétele.

A A Kossuth Lajos utcában 370 méteres szakaszon kívánjuk a járdákat felújítani 4,5 milliós 
pályázati forrásból. A Bán Sámuel utcában hamarosan befejezzük az új gyalogjárók építését, 

korábban megszépítettük a Hősök tere, a köztemető és ravatalozó környékét. Terveink között szerepel 
a révház, stég és csónakkikötő renoválása, ugyanis falunk szépítését, környezetünk gondozását kiemelt 
feladatnak tekintjük.

Ú j közfoglalkoztatási programjaink révén (példaként említhetjük a körömvirág termesztés, a 
téli nádvágás, ill. a szeptemberben induló ágfa tüzelő gyűjtési projektünket) összesen több 

mint 50 fővel emeltük, bővítettük a korábbi években „megszokott”, hagyományos (belvíz, közúthálózat 
karbantartás, köztisztasági, zöldterület gondozás)”közmunkásaink” létszámát.

R övid bevezetőmben csupán a leglényegesebb elemeket kívántam kiemelni, ennek kapcsán ajánlom 
szíves figyelmükbe a közfoglalkoztatási programok vezetője, Fehér Sándor képekkel, fotókkal 

illusztrált „színes” beszámolóját, amelyben részletesen mutatja be, egészíti ki az általam felvázolt projekteket, 
fontosabb eseményeket.

Z árszóként többször megfogalmazott „hitvallásomat” szeretném ismét idézni, hogy – ha az októberi 
választásokon bizalmukkal és szavazataikkal tisztelnék meg szerény személyemet és régi/új képviselő 

társaimat – munkánk során legjobb képességeink és tudásunk szerint, becsülettel, tisztességgel kívánunk a 
polgármesteri, képviselői feladatoknak eleget tenni.

Megköszönve megtisztelő figyelmüket:


